

停电通知不到位 老人爬楼累惨了

业主:没看到物业通知;供电:将改进服务方式

“停电应该在小区张贴通知告诉业主一下,在我们没防备的情况下停电,可把我们害惨了。”昨天下午,家住湖滨大道湖左岸的张先生来电反映,早上8点小区停电,不但造成众多业主上下楼不便,特别是老年人难出门,还致使有人被困电梯。

供电部门有关负责人对此解释,停电已在媒体发布了预告,“未来,我们将改变服务方式,初定200名客服经理和大型社区点对点联系,更好服务群众。”

老人:要抛股票遇停电,爬下高楼两腿发软

今年63岁的张先生,喜欢炒股,可昨天的停电遭遇差

点误了他的大事。张先生有些气愤地说,昨天是“中国建筑”股票上市,上午8点,他正要赶去抛股票,却发现停电了。“我腿脚本来就不好,要是爬楼梯的话,我住在20多层,那怎么爬啊?!”

急着要抛股票,可电迟不来,左等右盼中,张先生无奈只好顺楼梯下楼。“唉,当时正是上班时间,许多业主也得不爬楼梯。”张先生心有余悸地说,幸好他没在电梯里遇到停电,一些业主乘电梯碰上停电,还是物业闻讯赶来解救的。

“我们小区很大,居民楼多是二三十层的高楼,停电对我们影响太大了。”张先生称,好不容易花20多分钟走到楼下,他累得气喘吁吁,两腿发软。一问物业,原是供电部门检修线路,但事先没有告知物业。再电话询问了供电热线为何没提前通知该小区,“值班

人员说早已在媒体上发布了预告。”

张先生认为,供电部门在媒体上发布停电通知,但有业主没订报纸或没看电视怎么得知?供电部门应该在社区张贴通告,或电话告诉物业,让物业张贴也可,这样可以以业主们早有准备以防遇上麻烦事。“停了3小时,对我们影响能小吗?我到现在两腿还疼痛。”

供电:初定200名客服经理为大型社区服务

“我们将改进服务方式和方法。”对于张先生反映的问题,苏州供电公司有关负责人表示歉意,这也是供电部门在服务中需要解决的问题。其解释,在媒体上发布停电预告后,再通知相关小区的物业或到小区张贴停电通知,毕竟苏州市区小区太多,供电部门在人力、财力和后勤方面有一定

的限制,难以面面俱到。

该负责人说,以前,也出现过有市民反映没事先了解到停电通知,造成出行和生活的诸多不便,于是供电部门及时改进,把停电的具体线路名称,以及沿线将受影响的主要商业场所和社区讲清楚。目前,针对停电的事情,该公司主要是向高压用电的重要客户采用电话、传真等形式通知到户,“每个居民小区住户量大,也不可能一一通知到户。”

不过,该负责人向笔者透露,目前,该部门正在对居民小区进行客服经理点对点联系的试点工作,取得了一定成效,接下来将在200个大型社区推广。“我们将安排200名客服经理和这些社区建立联系,一方面向业主宣传节能,另一方面加强对社区物业和业主的服务,做好相关工作。” 陈泓江



昨天上午,近百名青少年头戴小白帽、手持争做文明市民的小红旗,分别奔赴沧浪区各大商业聚集地等车流密集地段,配合民警向市民提供安全防范宣传服务。当天,这群来自双塔街的学生一边耐心地劝导每一位停车的市民安全停车,一边向市民散发安全防范服务手册。

何寅平 朱欣 摄

惨剧连连

这个逆子竟狠心弑母

7月25日上午,常熟市海虞派出所接到报案称:河口村村民周某(女)死在家中衣柜内,尸体已腐烂。接报后,常熟市长助理、公安局局长顾丰迅速率技侦人员赶赴现场开展调查。经法医鉴定,认定这是一起杀人案件。

7月25日下午,侦查人员通过走访排查,发现死者儿子宗某(16岁)行为反常,有

重大作案嫌疑。经审查,犯罪嫌疑人宗某交代了7月21日晚8时30分许,其外出游玩回家后遭母亲周某责骂,两人即起争执继而引发打斗,后宗某就地取材用长裤将母亲周某勒死,并将尸体藏匿于家中衣柜的犯罪事实。

现在,犯罪嫌疑人宗某已被警方刑事拘留。

龚轩 王彪

1小时内两人溺水身亡

前晚,苏州市区在短短一小时内连续发生两起溺水悲剧,造成一名女童和一小伙不幸丧生。

据知情者介绍,当晚8点多,一名8岁女童不慎掉入北桥的一条小河中溺水身亡。该女童一家来自山东,当晚吃饭的时候,其父亲一直没有找到女儿,后来焦急外出寻找,没想到在家门口附近的小河中发现了女孩,随后众人将女孩救起,不过此时女童已经没有了呼吸。当120急救人员赶到现场后,证

实女童早已身亡,无法抢救。

然而,当晚8点50分左右,在新区公园内,有游客发现一名20岁男子掉入河中。待警方和120急救人员赶到现场,发现该名姓彭的男子也不幸溺水死亡。

医生提醒广大读者和市民,溺水事故的死亡率很高,一般在90%以上。时下天气炎热,不管是大人还是孩子要注意安全,尽量不要在河边玩耍和河内游泳。

(马先生爆料奖50元) 陈泓江

信息短波

上半年苏州新增就业8.05万人

昨天从苏州市劳动和社会保障局获悉,得益于上半年该市密集出台的稳增长促就业政策,今年上半年,苏州新增就业8.05万人,完成全年目标的70%,开发社区公益性岗位5646个,完成全年目标的70.58%。城镇登记失业率从一季末的3.08%回落到3.01%。

何寅平 董迎峰 王利群

苏州公布3739个临时停车位

为便于市民详细了解全市范围内停车位状况,7月29日,苏州市停车管理协会同苏州公安交通管理部门,公布了市区道路最新设置的所有临时停车位。截止到目前,在市区44条主次干道上,共设置有3739个临时停车位。(详见都市圈网www.dsqq.cn) 王彪

江苏省首家网上金融警务室成立

7月28日,昆山市公安局在各银行内部网络主页中开通了江苏首家“网上金融警务室”。在一周试运行过程中,昆山市公安局组织警力,对该市各

银行安全负责人、保卫干事和部分窗口工作人员约140人进行了预防电信诈骗、“网上金融警务室”操作技能等培训。7月22日,昆山邮政储蓄周市镇网点窗口工作人员在受理一笔汇款业务时,通过对照“网上金融警务室”中提到的电信诈骗常用手法,及时发现、协助制止一起以中奖为名实施电信诈骗案件,涉案价值9000元。

龚轩 王彪

中小企业健康成长计划在苏启动

近日,由工业和信息化部中小企业司指导、中小企业对外合作协调中心联合用友软件共同推进的,中国中小企业为应对全球经济变局,提升应对经营风险应变能力的一项公益计划——中小企业健康成长计划在苏州全面启动。

小燕

市公积金服务热线“65111288”下月开通

市公积金中心服务热线“65111288”将于8月1日正式对外运行。服务时间为周一至周五,上午9:00-11:45,下午1:00-5:00。目前“65111288”热线主要服务于苏州市区范围内。

赵沈宇

《SOS!花季女孩急需O型血》后续报道之二

10人为小陈曦献血3600毫升

200ml、400ml……昨天,献血救人的热潮在苏城延续,根据统计,截至昨天下午4点,有10位好心市民专门赶到血液中心为小陈曦献血,献血量达到3600ml,并有多位好心人赶到医院捐款3000元。今天上午,小陈曦将再次进行血浆置换,储备血浆已经可以满足需要,但是后天的血浆置换仍有缺口……

3600ml,差不多够陈曦置换一次血浆

“我是O型血,献给苏大附一院的白血病患者陈曦。”“我献给附一院1754床的陈曦。”昨天,在位于苏州市区十梓街的苏州市血液中心献血大厅,短短几个小时内就来了9位市民给陈曦献血,而且都要求献400ml,这也是一次可以捐献最多的血量,但是经过检查,其中有两份只能捐献200ml,让两人感到很失望。

“我是第一次献血,就是为了能帮助小陈曦。”一位不愿透露姓名的献血者说,他是看到快报的报道后才赶来献血的。昨天上午,在9名献血者中,多位是平生第一次走进献血大厅,他们的愿望也很简单,“希望小陈曦能够早日康复。”

同样是第一次献血的还有市民朱永庆,昨天下午他赶到血液中心关闭前捐献了400ml鲜血,也是昨天最后一位给陈曦献血的好心人。“我也有一个女儿,只希望尽自己的一份力,帮助小陈曦尽快好起来。”

据苏州市血液中心的有关负责人介绍,一天下来,10位好心人为陈曦捐献的O型血达到3600ml,可以分离出



热心市民朱永庆正在为陈曦献血

1800ml血浆,几乎可以供陈曦置换一次血浆的用量。

“我是O型血,今年3月份刚献过,现在还不到半年,能不能提前给陈曦献血?”昨天,《生活苏州》还接到十几位热心市民的电话,询问能不能提前给陈曦献血,甚至还有市民专门赶到血液中心咨询。但是根据《献血法》规定,两次献血的间隔至少要达到半年时间,绝对不能提前捐献。

苏州中行城中支行今将再组织队伍献血

陈曦到苏州治疗后,中国银行苏州分行多次向陈曦奉献爱心捐款。上周日,得知陈曦病情恶化急需O型血浆后,中行苏州分行城中支行16位干部职工曾经捐献了5000ml救命血。今天上午,城中支行将派出第二批献血队伍,一行10人都是O型血,他们将再次来到血液中心为小陈曦“加油”。

除了献血外,当天还有好心市民专门去看望了小陈

曦。陈曦的父亲陈彬介绍,今天上午四位女士专门赶到病房看望了陈曦,还留下了2000元钱,但是怎么也不肯留下姓名。还有一位好心人托人捎来了1000元,同样没有透露姓名。

陈彬借快报感谢献血、捐款的读者和市民,“这些异乡好心人的善举,我和孩子会牢记一辈子。”

《生活苏州》再次提醒广大读者,为陈曦献血不需要填写互助单,只要在献血表格上方注明“苏大附一院1754床陈曦”即可。另外,除十梓街血液中心外,在观前、石路、相城等地的献血屋也可以为陈曦献血。敬请广大读者在献血后,最好能和《生活苏州》或陈曦的父亲陈彬联系一下,以便陈曦家人统计血量。

《生活苏州》热线:67510110、13771930110,联系人:李先生;陈彬电话:13013926966、13372056966。

陈泓江 李胜华 文/摄

华硕、戴尔新品宏图三胞首发

近日,华硕、戴尔等国际品牌新品在专业IT连锁店宏图三胞首发,据了解,华硕EeePC贝壳机、戴尔1545新品笔记本、戴尔546-802系列台式电脑等新品成为本周市场瞩目的明星。

据悉,首发的华硕EeePC笔记本可以说是上网本风靡的起点,这款机型拥有1G内存、160G硬盘、10.1英寸高亮LED液晶屏幕。

EeePC Shell贝壳机简约自然的流行气息、纤薄流畅的性感机身,给追求时尚、个性的消费者带来与众不同的触感体验。现在购买,即赠价值不菲的酷夏新水套装大礼包。此外,戴尔1545系列笔记本、1427游戏笔记本、546-802系列台式电脑、220S系列台式电脑的三款升级产品等正在宏图三胞创造着销售奇迹。新品首发期间,除了相当优惠

的价格外,凡选购戴尔任一款新品,均可以获得包括休闲户外2件套,或阳光健身5件套,或热力网球3件套等在内的价值268元的乐活礼包。

本周末,学生凭学生证购物就有旅游好礼相送,购笔记本+19元送4G金士顿U盘,购物满额还加送;周末整点还抽奖U盘、摄像头、空调被、凉席、毛巾毯等好礼送不停! 漆素薇

武警忠诚卫士 资助残疾女子

“如果不是在报纸上看到,可能这辈子都不知道这位好心的大哥竟然是武警苏州支队的支队长!”近日,安徽省雄村乡一名身患严重类风湿病的残疾女曹海岚,写了一封《感谢你,苏州的江鹰哥哥》的感谢信寄到武警苏州支队政治处,至此江鹰同志默默资助残疾女的故事才被支队官兵得知。

刚刚当选今年“中国武警十大忠诚卫士”的江鹰赴北京参加完颁奖后,通过家乡媒体的广泛宣传,江鹰的名字也传到了黄山市,尤其是歙县雄村乡航步村的曹海岚一家。通过家乡媒体的宣传才使曹女士得知连续三年无偿安慰她安心养病、鼓励她与病魔作斗争、给她家以经济上资助的江鹰哥哥竟是武警江苏省总队苏州支队支队长。

曹海岚七岁开始患严重的类风湿病不能正常行走,多年来,由于受病魔缠身,行动受限,无法走出家门一步。偶然的一次机会,江鹰得知了曹海岚的境遇。于是,江鹰在2007年和2008年通过父亲和大哥先后两次给曹海岚送上资助金。周显波 王彪

警方打恶除黑 摧毁6个团伙

近日,苏州全市深化打黑除恶专项斗争推进会召开,会上通报2006年以来,全市摧毁黑社会性质组织6个,打掉恶势力团伙131个,抓获团伙成员近千名。其中吴江市以及吴中、相城、虎丘等地相继摧毁了以垄断地下赌场的邵余荣、洪京、戴正坤、陈建国、胡建华等为首的黑社会性质组织5个,常熟摧毁了以赵建新为首垄断猪肉市场的黑社会性质组织。

笔者了解到,苏州市警方专门成立了打击有组织黑恶犯罪专项行动领导小组,在市、县(分)局两级公安机关成立了“便衣队”“打黑队”等专业力量。据统计,仅苏州市公安局便衣侦查大队组建以来,就先后获得线索114条,破获各类案件127起,抓获各类犯罪嫌疑人289名。

龚轩 王彪